

Dr. MAHALINGAM

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY Affiliated to Anna University, Chennai; Approved by AICTE ; Accredited by NAAC with Grade 'A++' Accredited by NBA - Tier1 (Mech, Auto, Civil, EEE, ECE, E&I and CSE)

Udumalai Road, Pollachi - 642 003 Tel: 04259-236030/40/50 Fax: 04259-236070 www.mcet.in

OFFICE OF CONTROLLER OF EXAMINATIONS

APPLICATION FORM FOR ISSUING TRANSCRIPTS					
NAME OF THE CANDIDATE					
ROLL No.					
PROGRAMME & BRANCH					
YEAR / BATCH					
ADDRESS (Full Address with Contact details)	MOBILE NO.				
No. OF COPIES					
CERTIFICATES FOR WHICH TRANSCRIPTS REQUIRED UPTO: (TICK the semester)	V	VI	VII	VIII	
WHETHER ORIGINALS OF THE ABOVE MENTIONED CERTIFICATES HAVE BEEN PRODUCED	YES / NO				
WHETHER THE NAME AND ADDRESS OF THE UNIVERSITIES ARE TO BE WRITTEN ON THE COVER :	YES / NO				
IF YES MENTION THE ADDRESS OF THE UNIVERSITIES					

Payment Details :

ONLINE PAYMENT DETAILS (Rs:1000/- Per transcript)	No. of Subjects(s) X 1000 = Rs/- In words (
ONLINE PAYMENT TRANSACTION ID WITH DATE	(Enclos	se the Proof)

SIGNATURE OF THE APPLICANT WITH DATE

College Bank Account Details for Online Payment:

BANK NAME	THE KARUR VYSYA BANK LIMITED
BRANCH NAME	POLLACHI
ACCOUNT NAME	DR MCET-EXAMINATION FEES
IFSC CODE	KVBL0001181
ACCOUNT NUMBER	1181135000018202

For CoE Office use Only:

Date of Receipt of application from the candidate	
Date of issue of certificate	